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La mulți ani, România!

Anul 1 | Numărul 3

NEWSLETTER

Elevii de la liceul nostru au marcat ziua de 1
decembrie prin activități diverse, pline de
creativitate. Îmbrăcați în costume tradiționale
sau purtând accesorii în culorile drapelului
național, elevii, îndrumați de către profesori,
au demonstrat încă o dată respectul și
dragostea față de țară.
A fost intonat Imnul Național al României,
„Deșteaptă-te, române!”,  moment  care a adus 
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emoție și mândrie participanților. De asemenea, școlarii au realizat lucrări artistice precum
desene cu simbolurile naționale, colaje inspirate de Marea Unire, obiecte decorative în culorile
albastru, galben și roșu. Un moment deosebit al activității a fost dansul tradițional hora, care a
adunat elevii și profesorii într-un cerc al bucuriei și solidarității, simbolizând unitatea românilor
de pretutindeni.
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În luna decembrie, Liceul UAIC a desfășurat mai
multe campanii caritabile de amploare, menite
să răspândească bucurie și speranță în rândul
celor dezavantajați. Prin inițiativele „O jucărie, o
bucurie”, „Scrisori către Moș Crăciun” și „O
carte donată, de Crăciun dată”, elevii, părinții și
profesorii au demonstrat că spiritul sărbătorilor
înseamnă generozitate și solidaritate.
Campania  „O jucărie, o bucurie”  este o  tradiție

Campanii caritabile la Liceul UAIC
în școala noastră. Elevii colectează pachete cu
haine, jucării, rechizite, care se îndreaptă
spre Preventoriul TBC Copii Deleni.
Campania „Scrisori către Moș Crăciun” a adus
școlarii noștri mai aproape de copiii aflați în
grija Departamentului Pro Vita al
Arhiepiscopiei Iașilor, iar în cadrul campaniei
„O carte donată, de Crăciun dată”, elevii au
strâns cărți care au fost dăruite copiilor de la
Școala Profesională Gropnița.
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Magia muzicii clasice la
Liceul UAIC!
În data de 13 decembrie, elevii ciclurilor gimnazial
și liceal s-au bucurat de un recital memorabil
alături de un cvintet al Filarmonicii de Stat
Moldova Iași. A fost o călătorie muzicală
memorabilă, constând în opere celebre, muzică de
film și coloane sonore din desene animate.
Evenimentul a fost un prilej minunat de a aduce
muzica clasică mai aproape de sufletele copiilor și
de a transforma o zi obișnuită într-una de neuitat.
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Colind în comunitate
În spiritul sărbătorilor de iarnă, elevii Liceului
UAIC au adus bucurie și emoție prin colinde,
oferite în cadrul unor momente speciale organizate
pentru Primăria Municipiului Iași și Mitropolia
Moldovei și Bucovinei.
Primul popas al micilor colindători a fost la
Primăria Iași. Îmbrăcați în costume tradiționale,
elevii au interpretat colinde, aducând zâmbete și
emoție celor prezenți. La final, Mihai Chirica,
primarul orașului le-a mulțumit pentru momentul
artistic, oferindu-le daruri simbolice.
Ulterior, elevii au colindat la reședința
Mitropolitului Moldovei și Bucovinei, IPS Teofan,
care le-a oferit binecuvântarea sa, apreciind
implicarea lor în păstrarea obiceiurilor creștine.

Premii la Festivalul „Teodorenii”
În data de 12 decembrie, Biblioteca Județeană „Gh.
Asachi” a organizat  Festivitatea de premiere a celei
de a X-a ediții a Festivalului Teodorenii.
Elevii gimnaziului nostru au participat, în cadrul
festivalului, la Concursurile ,,Poveștile Iașului” și
„Poemele Iașului”, două secțiuni dedicate elevilor
de gimnaziu și de liceu din instituțiile de
învățământ din județul Iași, concretizate prin
editarea unor antologii anuale. 
La ediția din acest an, la categoria gimnaziu a fost
desemnată câștigătoare, Ilaria Rebeca Burlacu,
eleva clasei a VII-a a Liceului UAIC.
Au mai obținut premii, fiind incluși în antologiile
publicate, elevii Apostol Robert, Jitariu Adelina
Maria, Dobrin David Andrei, Marcu Evelina și
Preda Victor.
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Hai la teatru!
În data de 2 decembrie s-a jucat, în Sala Uzina cu
Teatru a Teatrului Național „Vasile Alecsandri” din
Iași, spectacolul Frici, în cadrul microstagiunii
„Zilele Teatrului Național Iași” (1-6 decembrie
2024, ediția a doua). Printre spectatorii
reprezentării scenice menționate s-au numărat și
elevii clasei a IX-a B, însoțiți de prof. diriginte
Diana Blaga. Vizionarea spectacolului Frici  a
reprezentat o lecție neconvențională pentru elevi,
aceasta fiind urmată de o dezbatere în clasă
pornind de la tema sa.

„Crăciunul pe ulița Copoului”
În pragul Sărbătorii Nașterii Domnului și a trecerii în noul an, elevii Liceului UAIC din Iași au desfășurat
sâmbătă, 14 Decembrie, în Aula Magna „Mihai Eminescu”, un eveniment de suflet pregătit sub atenta
îndrumare a distinșilor dascăli.
Prin glasurile și dansurile lor, elevii nivelului primar au dorit să așeze în inimile spectatorilor bucuria,
speranța și dragostea, așa cum se cuvine la fiecare început de an. Colindele interpretate de coruri de copii
au adus emoție și bucurie celor prezenți, iar momentele care au pus în scenă tradițiile românești de Anul
Nou, precum Plugușorul, Jocul Caprei, Jocul Urșilor, Căiuții, au impresionat publicul.
În Sala Ferdinand a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, preșcolarii l-au așteptat și ei cu emoție
pe Moș Crăciun. Au reușit să-l convingă să vină și să fie extrem de generos doar după ce au cântat colinde,
au recitat poezii de Crăciun și au transpus în scenete evenimentul Nașterii Domnului.

Stil de viață sănătos

Luna decembrie a adus la Liceul UAIC și vizita
Dnei Dr. Alina Epure și a mascotelor proiectului
național de educare a stilului de viață „Să creștem
generații sănătoase”. Aceasta a constat într-o
succesiune de activități dedicate conștientizării de
către preșcolari, școlari și părinți a importanței
unui stil de viață echilibrat, în care alimentația
sănătoasă se împletește cu un stil de viață activ.
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